
此乃要件 請即處理

閣下如對應就本文件採取的行動有任何疑問，應立即向　閣
下的股票經紀、銀行經理、律師、會計師或其他獨立財務顧
問徵詢專業意見。

閣下如屬名列香港股東名冊分冊的股東並於2010年8月19

日星期四上午九時三十分（香港時間）前已經出售或轉讓所
持有的全部股份，請將本文件及任何隨附的表格交予安排出
售或轉讓之人士，以便其將此等文件交給現正持有該等股份
之人士。 閣下如屬名列香港股東名冊分冊的股東並於2010

年8月19日星期四上午九時三十分（香港時間）前已經出售
或轉讓部分（而非全部）所持有的股份， 閣下應立刻聯絡
安排出售或轉讓之人士，以查詢 閣下應如何行事。

請保留本文件，因為除非本公司另行通知　閣下，否則
「股息條款及條件」適用於日後所有股息派付。除非該等
條款及條件有所變更，否則本公司將不會再向　閣下寄發
「股息條款及條件」。「股息條款及條件」亦可以從本公司
網站http://www.prudential.co.uk/prudential-plc/investors/

shareholder_services/forms/下載。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本
文件的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲
明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生
或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本文件僅以名列香港股東名冊分冊的股東為對象。CDP持
有人應參閱名為「2010年度中期股息通函（CDP股東）」之
文件；該文件可以從本公司網站http://www.prudential.
co.uk/prudential-plc/investors/shareholder_services/
forms/下載。在英國股東名冊及愛爾蘭股東名冊分冊之股
東應參閱「長青以股代息計劃」小冊；其可以從本公司網站
http://www.prudential.co.uk/prudential-plc/investors/
shareholder_services/forms/下載。

2010年8月18日

股份代號﹕2378

Prudential plc

2010年度 
中期 
股息通函
（香港註冊股東）
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HARVEY MCGRATH

主席

各位股東：

本人現致函告知　閣下有關2010年度中期股息每股普通股6.61便士（「股息」）事宜，以及解釋可供　閣下選擇
收取股息的方案，包括選擇收取現金股息或在本公司的「長青以股代息計劃」下收取新的已繳足股款普通股
（「新股」）。

本公司自2007年起實施「長青以股代息計劃」。這是讓股東增持本公司股份而無須支付交易費用及印花稅的一
個經濟的方法，因此本公司渴望繼續提供以股代息選擇（但是通過中央結算及交收系統持有普通股的股東應注
意下文第9頁中有關印花稅保留稅的內容）。

下文載有與股息（尤其是以股代息選擇）有關的主要日期及資料。該等資料應與隨附本函並可於本公司網站
www.prudential.co.uk/prudential-plc/investors/shareholder_services/forms/閱覽及下載的「股息條款及條件」一併
閱讀。隨本文件附上以股代息授權表格（「授權表格」）一份。

主要日期
與股息有關的時間表如下﹕

2010年8月12日星期四 宣佈2010年度中期股息

2010年8月18日星期三 2010年度中期股息通函及以股代息授權表格寄發日期

2010年8月19日星期四上午九時
三十分（當地時間）

普通股在香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）除息報價（「除息日」）

2010年8月20日星期五 2010年度中期股息記錄日期（「記錄日期」）

2010年8月25日星期三 宣佈代息股份參考價

2010年9月1日星期三下午四時正
（當地時間）

名列本公司香港股東名冊分冊之股東遞交以股代息授權表格的最後期限
（「選擇截止日期」）

2010年9月22日星期三 股息支票及股票投寄日期

2010年9月24日星期五 支付日期（「付息日」）及（在適用情況下）新股記入中央結算及交收系統賬
戶

2010年9月24日星期五 新股在香港聯交所的首個交易日

PRUDENTIAL PLC

12 ARTHUR STREET

LONDON EC4R 9AQ
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主要資料
閣下必須於記錄日期在香港時間下午四時三十分持有本公司普通股，方有權享有股息。

現金股息
閣下如希望收取現金股息，則無須採取任何行動。由於 閣下為名列香港股東名冊分冊的股份持有人， 閣下
的股息將以港元支付予　閣下。

適用的英鎊兌港元兌換率已於2010年8月11日公布，並已在本公司網站http://www.prudential.co.uk/prudential-

plc/investors/公佈。

閣下如希望收取現金股息，但有現行有效的授權表格，則 閣下必須向本公司的股份過戶登記處發出取消　閣
下的授權表格的書面通知；該通知必須不遲於選擇截止日期被收到。

以股代息
閣下必須於記錄日期至少持有最低數目的普通股，方有資格選擇以股代息。該數目的計算方法是將代息股份參
考價除以股息金額，然後向上調整為整數。

倘　閣下所持普通股少於最低數目， 閣下將沒有資格就股息收取代息股份，而股息將會以現金支付予 閣
下，除非　閣下於選擇截止日期有現行有效的授權表格，則　閣下的股息將會不計利息結轉，並計入下一次派
付的股息。

倘　閣下有資格收取代息股份並希望以收取新股方式收取 閣下的股息，則 閣下如沒有現行有效的授權表
格，必須遞交一份授權表格；該授權表格必須不遲於選擇截止日期被本公司的股份過戶登記處收到。

代息股份參考價將於2010年8月25日星期三計算。代息股份參考價為自2010年8月18日星期三（本公司普通
股在倫敦證券交易所除息報價的日期）起的五個交易日期間本公司股份在倫敦證券交易所的平均中間市價。
代息股份參考價將會透過香港聯交所網站宣佈，並將在本公司網站http://www.prudential.co.uk/prudential-plc/

investors/公佈。在本文件刊發前的最後實際可行日期，與股息有關的代息股份參考價尚屬未知數。

敬請注意，本公司將不會發行不足一股的新股，因此　閣下如選擇收取代息股份，將只會收到整數的新股。計
算 閣下有權收取的代息股份時，任何剩餘的現金餘額將不計利息結轉，並計入下一次派付的股息。

批准新股上市買賣
本公司將會向英國上市管理局及香港聯交所上市委員會申請批准新股上市，同時向倫敦證券交易所申請准許使
新股可以在倫敦證券交易所進行買賣（「批准」）。在獲得批准和香港聯交所批准上市的前提下，以股票形式持有
的股份（通常以股東本身的名義登記）的相關股票將於2010年9月22日郵寄予　閣下。如　閣下的股份是通過
中央結算及交收系統（以代名人的名義登記）以非股票形式持有，適當數目的新股將於2010年9月24日記
入　閣下的股票賬戶。

新股預期將於2010年9月24日在香港聯交所開始買賣。然而，倘不獲批准，本公司將不會發行任何新股，
而　閣下將會收到現金股息。

就以股代息選擇發行的新股將具有與本公司現有普通股相同的權利。
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熱線電話
閣下如對股息安排有任何疑問，請於星期一至星期五（公眾假期除外）上午九時至下午六時（當地時間）致電香
港中央證券登記有限公司（「中央證券」）。中央證券的電話號碼是2862 8555。熱線電話服務將不會為　閣下提
供有關以股代息計劃的好處的意見或任何財務意見。如　閣下需要財務意見， 閣下將需要聯絡獨立專業顧
問。

本文件及授權表格在本公司網站http://www.prudential.co.uk/prudential-plc/investors/shareholder_services/forms/

均可供閱覽及下載。

本人提醒 閣下，倘　閣下希望以收取新股代替現金的方式收取股息， 閣下的授權表格必須不遲於2010年9
月 1日星期三下午四時選擇截止日期被本公司的股份過戶登記處收到。

主席
Harvey McGrath
謹啟

2010年8月18日

截至本文件發出日期，Prudential plc的執行董事為 Cheick Tidjane Thiam 先生（集團行政總裁）、Nicolaos Andreas Nicandrou 先生 ACA、Robert Alan Devey 先
生、Clark Preston Manning Jr. 先生 FSA MAAA、Michael George Alexander McLintock 先生、Barry Lee Stowe 先生；及Prudential plc的獨立非執行董事為 Harvey 
Andrew McGrath 先生（主席）、Keki Bomi Dadiseth 先生 FCA、Michael William Oliver Garrett先生、Ann Frances Godbehere女士 FCGA、Bridget Ann Macaskill 女
士、Kathleen Anne O’Donovan 女士 ACA、James Hood Ross 先生及 Andrew Turnbull 勳爵 KCB CVO。
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Prudential plc

本文件中，凡提述「股息」之處，均指英國保誠有限公司所
宣佈的股息，包括任何中期股息或末期股息，但不包括任何
實物股息。

本文件不適用於CDP持有人。該等持有人應參閱名為「2010

年度中期股息通函（CDP股東）」之文件；該文件可以從本公
司網站http://www.prudential.co.uk/prudential-plc/investors/

shareholder_services/forms/下載。

1. 概要
閣下必須於記錄日期在倫敦下午五時正或香港下午四時
三十分（視何者適用而定）持有本公司普通股，方有權享
有股息。

閣下可以選擇收取現金股息或在「長青以股代息計劃」下
收取新的已繳足股款普通股（「新股」）。

如　閣下選擇以股份形式收取股息， 閣下必須於選擇
截止日期前按照本文件遞交以股代息授權表格（「授權表
格」）或有現行有效的授權表格。

如　閣下選擇收取現金股息，則無須採取任何行動。 閣
下的股息將以下列貨幣支付予　閣下﹕

• 閣下如屬名列英國股東名冊或愛爾蘭股東名冊分冊
的股份持有人，股息將以英鎊支付予　閣下；及

• 閣下如屬名列香港股東名冊分冊的股份持有人，股
息將以港元支付予　閣下。

2. 長青以股代息計劃
閣下可以選擇以收取新股代替現金之方式收取 閣下的
股息。

閣下在「長青以股代息計劃」下有權收取的新股數目按代
息股份參考價計算。代息股份參考價為自本公司股份在
倫敦證券交易所首個除息報價日起的五個交易日期間本
公司普通股在倫敦證券交易所的平均中間市價。

閣下必須於記錄日期至少持有最低數目的股份，方有資
格收取代息股份。該數目的計算方法是將代息股份參考
價除以現金股息金額，然後向上調整為整數。

倘　閣下於記錄日期所持股份少於最低數目及╱或　閣
下的現金股息價值（包括從以前的股息結轉的任何剩餘
現金餘額）低於代息股份參考價， 閣下將沒有資格收取
代息股份，而　閣下的股息將會以現金支付予　閣下，
除非　閣下有現行有效的以股代息授權表格，則　閣下
應收的現金股息將會不計利息結轉，並計入下一次派付
的股息。

倘　閣下的現金股息價值（包括從以前的股息結轉的任
何剩餘現金餘額）高於代息股份參考價，並且　閣下已
經有現行有效的授權表格， 閣下將會收到代息股份。

本公司將不會發行不足一股的新股，因此　閣下只可收
到整數的新股。計算 閣下有權收取的代息股份時，任

何剩餘的現金餘額將不計利息結轉，並計入下一次派付
的股息。

為保障　閣下的利益，倘於選擇截止日期前，本公司普
通股在倫敦證券交易所的中間市價較代息股份參考價下
跌了百分之十五或以上，董事會或會（且在沒有具緩和
作用的情況之情形下擬）取消授權表格並改為支付現金
股息。

作為代息股份發行的所有新股將自動增加　閣下所持有
的股份，而　閣下在下一次派付股息時有權收取代息股
份之數目將按自動增加後的持股量計算。

3. 決定應否選擇或繼續選擇以股代息
閣下決定收取現金股息或以新股代替股息時，請務必緊
記本公司股份的價格可升亦可跌，而且本公司股份於按
照當時現行的英鎊兌港元兌換率計算港元現金股息當日
的價值，可能高於或低於代息股份參考價（基於股價變
動及╱或匯率變動）。選擇收取新股以代替現金股息是否
有利，是每一位股東需自行作出的個人決定。英國保誠
有限公司對　閣下的決定不承擔任何責任。若　閣下不
肯定應如何行事，請向獨立專業顧問徵詢意見。

4. 希望以收取新股方式收取股息的股東所應採取的行動
閣下如有現行有效的關於以收取新股方式收取股息的授
權表格，並且希望繼續以相同方式收取股息，則無須
採取進一步行動。本公司將自動以新股向　閣下派發股
息。

閣下如沒有現行有效的授權表格，但希望以收取新股方
式收取股息，則必須填妥授權表格，並於選擇截止日期
前將其交回本公司的股份過戶登記處。詳情請參閱第5

頁。有關本公司股份過戶登記處的聯絡資料，請參閱第
6頁。

如本公司的股份過戶登記處於選擇截止日期前沒有
收到　閣下的授權表格，則　閣下的股息將以現金支付
予　閣下。

閣下的新股一經發行，一份顯示　閣下獲配發的新股數
目、代息股份參考價以及就稅務目的而言該等新股的等
值現金總額的結算單將會隨　閣下的新股股票（如適用）
寄予　閣下。

閣下如將　閣下名下的股份轉往本公司的其他股東名冊
或CDP賬戶，則　閣下現行有效的授權表格將會自動終
止。　閣下如欲以收取新股方式收取股息，必須就有關
股東名冊填妥新的授權表格並將其交回本公司的股份過
戶登記處。

5. 希望以收取現金方式收取股息的股東所應採取的行動
閣下如屬名列英國股東名冊或愛爾蘭股東名冊分冊的股
份持有人，只要 閣下沒有現行有效的關於以收取新股
方式收取股息的授權表格， 閣下將會自動收到以英鎊
支付的現金股息。

閣下如屬名列香港股東名冊分冊的股份持有人，只要　閣
下沒有現行有效的關於以收取新股方式收取股息的授權
表格， 閣下將會自動收到以港元支付的現金股息。

股息條款及條件
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現金股息以英鎊報價，因此　閣下如屬名列香港股東名
冊分冊的股份持有人，　閣下將以港元收取的金額將會
採用 the WM Company 於董事會批准股息之日所報的英
鎊兌港元遠期匯率計算。該英鎊兌港元匯率將於該日
期或其前後在本公司網站http://www.prudential.co.uk/

prudential-plc/investors/公佈。

閣下如有現行有效的關於以收取新股方式收取股息的授
權表格，但希望收取現金股息， 閣下可於選擇截止日
期前隨時取消　閣下的授權表格。詳情請參閱下文。

6. 一般資料
a) 以股代息授權表格
以股代息授權表格在本公司網站http://www.prudential.

co.uk/prudential-plc/investors/shareholder_services/

forms/可供下載。　閣下亦可與本公司的股份過戶登記
處聯絡（聯絡資料載於下文），要求向　閣下寄送以股代
息授權表格。

請緊記填寫　閣下的股東參考編號；該編號可在英國股
份過戶登記處發給　閣下的股票上找到。

閣下填寫的授權表格必須涉及　閣下持有的全部股份。
在股東代表超過一位實益擁有人行事（即作為名義股東）
的情況下，本公司可酌情允許該股東就其持有的部分股
份選擇以股代息。如欲就所持有的部分股份選擇以股代
息，請與本公司的股份過戶登記處聯絡（聯絡資料載於下
文）。對在英國股東名冊上的股東而言，該部分選擇除非
被撤銷，否則就所有將來派發的股息而言將持續有效。

以郵遞方式遞交授權表格
閣下的授權表格必須交回本公司的股份過戶登記處（聯絡
資料載於下文）。倘本公司的股份過戶登記處於選擇截止
日期前沒有收到　閣下的授權表格，本公司將會按照　
閣下現行有效的授權表格（如適用）向　閣下派發股息。

寄送授權表格的風險，一概由　閣下承擔。本公司無法
逐一確認收到授權表格。

b) 多重及聯名持股
如　閣下所持有的股份在本公司股東名冊以超過一個股
份賬戶登記，除非　閣下於選擇截止日期前與本公司的
股份過戶登記處作出將　閣下所持有的股份整合的安
排，否則該等股份將被視為獨立的持股量處理，而　閣
下應就該等持股量分別填妥獨立的授權表格。同樣地，
如　閣下以電子方式遞交　閣下的授權表格， 閣下需
就每一個股東賬戶遞交授權表格。

閣下如希望將　閣下所持有的股份整合，以避免日後發
生這種情況，請致函本公司的股份過戶登記處。請在有
關信函中註明英國股份過戶登記處發給　閣下的股票上
所示的股東參考編號。

敬請注意，名列香港股東名冊分冊的股東未獲提供股份
整合服務。

閣下如有聯名持有的股份，請確保該等股份的所有持有
人簽署授權表格。

c) 倘　閣下最近曾買賣股份
閣下如於除息日或之後購入股份，將無權就該等股份收
取股息。

閣下如於除息日前出售　閣下持有的部分股份，將有權
就　閣下持有的餘下股份收取股息（以及（如適用）代息
股份）。

閣下如於除息日前購入或出售股份， 閣下應從速聯絡
安排該項購入或出售交易之人士，以便作出將股息過戶
的適當安排。

d) 將　閣下的股息付入銀行賬戶
本公司亦可安排將現金股息直接付入銀行賬戶。

閣下如屬名列英國股東名冊的股東，必須填妥現金股
息授權表格並按照該表格上的指示將其交回Equiniti。
該表格可從本公司網站http://www.prudential.co.uk/

prudential-plc/investors/shareholder_services/forms/取
得。

閣下如屬名列香港股東名冊分冊的股東，並且在中央
證券網站https://www-uk.computershare.com/investor/

formscatalogue.asp登記成為會員，然後更新　閣下的授
權表格， 閣下的股息將會付入　閣下的銀行賬戶。

e) 支付現金餘額
在下列情況下，任何累積現金餘額（不附息）將送交 閣
下（或 閣下的繼承人）：

• 閣下出售或轉讓所有股份；

• 閣下選擇收取現金股息；

• 閣下取消　閣下現行有效的授權表格；

• 閣下向本公司的股份過戶登記處提出將現金餘額送
交　閣下的書面要求；或

• 閣下身故。

7. 取消　閣下的授權表格
閣下可向本公司的股份過戶登記處發出書面取消通知，
以取消　閣下現行有效的授權表格；　閣下的通知書必
須於選擇截止日期前被收到。倘股份過戶登記處於此日
期前沒有收到　閣下的通知， 閣下將按照　閣下現行
有效的授權表格收取　閣下的股息。

倘　閣下出售或轉讓全部股份，本公司將自有關轉讓登
記時起自動取消　閣下現行有效的授權表格。倘本公司
獲知會　閣下已身故，本公司亦將自動取消　閣下現行
有效的授權表格。

8. 新股的交付及上市
本公司將會向英國上市管理局及香港聯合交易所有限公
司（「香港聯交所」）上市委員會申請批准新股上市，並向
倫敦證券交易所申請准許新股在倫敦證券交易所買賣。
在新股獲納入英國上市管理局正式上市名單受額外監管
部分以及獲香港聯交所批准上市的前提下，以股票形式
持有的股份（通常以　閣下本身的名義登記）的相關股票
將於付息日前一個營業日郵寄予　閣下，郵誤風險由　閣
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下承擔。倘　閣下的股份是通過CREST或中央結算及交
收系統（以代名人的名義登記）以非股票形式持有，適當
數目的新股將於付息日記入　閣下的股票賬戶（除非就通
過CREST持有的股份而言，根據《2001年無證書證券規
例》的條文或CREST的設施及規定，本公司無法這樣做；
在這種情況下，新股將以股票形式發行，而股票將郵寄
予　閣下）。

新股預期於有關的付息日開始買賣。然而，倘新股不獲
准在倫敦證券交易所及香港聯交所上市及買賣，本公司
將不會發行任何新股，而　閣下的全部股息將以現金支
付。

新股將具有與　閣下所持的現有普通股相同的權利。

9. 以股代息的取消或修改
「長青以股代息計劃」的實施以董事會決定提供以股代
息選擇為前提。倘若董事會就某一次股息的派付決定不
提供以股代息選擇，本公司將向　閣下支付現金股息。
倘若董事會就日後任何一次股息的派付提供以股代息選
擇，而且　閣下按照本文件遞交了授權表格， 閣下將
會按本文件的條款獲發行代息股份。

本公司可隨時修改授權表格。倘若本公司對授權表格作
出任何修改，現行有效的授權表格（除非本公司另有規
定）將被視為在修改後的安排下仍然有效，除非及直
至　閣下向本公司的股份過戶登記處發出書面取消通
知，以取消　閣下的授權表格；　閣下的通知書必須於
選擇截止日期前被收到。

10. 海外股東
閣下如並非居於英國、愛爾蘭或香港，則只有在本公司
可在　閣下的居住地向　閣下提出收取代息股份的邀請
而無須符合任何登記或其他法律規定的情況下，　閣下才
可把本文件視為這樣的邀請。

閣下有責任確保符合任何法律規定及╱或取得任何必要
的同意（包括任何政府或其他方面的同意）。

持有普通股的個人不得就收取代息股份之邀請選擇收取
美國預託證券。本公司將不會就新股發行美國預託證
券。

美國預託證券持有人不獲提供以股代息選擇。

11. 股份過戶登記處聯絡資料及股東熱線電話
所有書面通訊均應寄往﹕

英國股份過戶登記處
Equiniti Limited, Aspect House, Spencer Road, Lancing, West 

Sussex BN99 6DA, United Kingdom.

愛爾蘭股份過戶登記分處
Capita Registrars, PO Box 7117, Dublin 2 or Unit 5, Manor 

Street Business Park, Manor Street, Dublin 7.

香港股份過戶登記處
香港中央證券登記有限公司，香港灣仔皇后大道東183

號合和中心17M樓。

股東熱線電話
閣下如對股息安排有任何疑問，請於星期一至五（公眾
假期除外）上午九時至下午六時（當地時間）致電本公司
股東熱線。Equiniti Limited的電話號碼是0871 384 2035、
Capita Registrars的電話號碼是+353 1 810 2400、香港中央
證券登記有限公司的電話號碼是+852 2862 8555。

股東熱線服務將不會為　閣下提供有關以股代息計劃的
好處的意見或任何財務意見。如　閣下需要財務意
見，　閣下將需要聯絡獨立專業顧問。

12. 一般資料
閣下可於本公司網站http://www.prudential.co.uk/

prudential-plc/investors/shareholder_services/forms/閱覽
或下載本文件，但是　閣下如欲取得本文件及╱或以股
代息授權表格的印刷本，可向本公司的股份過戶登記處
索取。如欲索取印刷本，請致電股東熱線（聯絡資料請
參閱上文）。

本文件的任何譯本與英文本如有任何歧義，概以英文本
為準。

13. 範例
以下範例只作說明用途。

以下範例假設﹕

• 現金股息為每股10便士。

• 代息股份參考價為6.50英鎊。

• 閣下持有1,000股股份。

範例 1
閣下希望以收取新股方式收取股息。

倘　閣下以前沒有發出過關於以收取新股方式收取日後
所有股息的授權表格，　閣下將需要填寫以股代息授權表
格並將其交回本公司的股份過戶登記處；　閣下的以股
代息授權表格必須於選擇截止日期前被收到。

閣下股息的現金價值 = 1,000股 x 10便士 = 100英鎊*

新股數目 = 100英鎊* ÷ 6.50英鎊 = 15.38，向下調整至
15股新股

新股的價值 = 15 x 6.50英鎊 = 97.50英鎊

現金餘額 = 100英鎊 - 97.50英鎊 = 2.50英鎊

在此情況下，現金餘額2.50英鎊將結轉至下一次派付的
股息。

*  將此數與從上一次派付股息結轉的任何現金餘額加
起來。
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範例2
閣下希望收取現金股息。

閣下無須採取任何行動，除非　閣下以前已經發出過關
於以收取新股方式收取日後所有股息的授權表格，那
麼　閣下便須於選擇截止日期前以電子方式或以書面形
式向本公司的股份過戶登記處取消授權表格。

14. 詞彙
選擇截止日期
閣下如欲以收取新股方式收取股息必須遞交以股代息授
權表格的最後期限。　閣下如有現行有效的以股代息授
權表格，但不再希望以收取新股方式收取股息，則這
是　閣下必須取消　閣下現行有效的授權表格的最後期
限。 閣下的授權表格須於此日期下午四時正（當地時間）
前被Equiniti Limited、Capita Registrars或中央證券收到。

除息日
本公司股份在倫敦證券交易所或香港聯交所（視何者適
用而定）除息報價的日期。　閣下如於此日期或之後購
入股份，將無權收取股息。

記錄日期
與股息有關的記錄日期。　閣下將會就於此日期在倫敦
當地時間下午五時正或香港當地時間下午四時三十分（視
何者適用而定）登記在　閣下名下的普通股數目收到股
息。

代息股份參考價
在「長青以股代息計劃」下供選擇的新普通股的價格。該
價格為自除息日起的五個交易日期間本公司股份在倫敦
證券交易所的平均中間市價。
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英國稅收
以下陳述僅為於本文件發出日期的英國稅務法例以及英國稅
務及海關總署現行慣例（兩者均可能隨時變動，且有關變動
可能具有追溯效力）的一般指引而並非稅務意見。除表明與
非英國居民的稅務待遇有關的部分外，以下陳述僅適用於就
英國稅收目的而言居於英國（或就個人而言，以英國為居籍
並居於或通常居於英國）以及持有普通股作為投資並為該等
普通股的絕對實益擁有人的股東。該等陳述不適用於若干類
別的股東，如證券交易商或分銷商、經紀交易商、保險公
司、集體投資計劃、因在任何合夥中的權益而持有股份的人
士及因職務或受僱工作而獲得（或就稅收目的而言被視為獲
得）股份的人士。

對自身稅務狀況存有任何疑問，或居於英國以外任何司法權
區或以該等司法權區為居籍或須在該等司法權區納稅的股東
應立即諮詢自身的專業顧問。

(A) 個人
(i) 所得稅
股東如為個人並從本公司收取新股以代替現金股息，則
須就該等新股的現金等值加回按股息普通稅率（現時為
10%）計算的所得稅之金額（「總額」）納稅。該總額將被視
為該個人收入的頂部，而該個人須就該總額（作為股息
收入）納稅。

該個人亦將被視為已就該總額按股息普通稅率納稅（除
非該個人因獲得稅務優惠或減免而無須就該總額納稅）。
因此，該個人被視為已繳納的稅款將解除該個人與該總
額有關的納稅義務，除非該總額高於徵收較高所得稅率
的起點，則該個人須就該總額按較高的股息稅率（現時
為32.5%）計稅並減去該個人被視為已按股息普通稅率繳
納的稅款後納稅。比如說，某一個人收到的新股的現金
等值為90英鎊，其將被視為已納稅10英鎊。該個人如無
須按較高稅率繳納所得稅，其就代息股份須繳納的稅款
將為總額100英鎊的10%或10英鎊。因此，該個人被視
為已繳納的10英鎊稅款將完全解除其納稅義務，故其就
代息股份將沒有進一步的納稅義務。該個人如須按較高
稅率繳納所得稅，其就代息股份須繳納的稅款將為總額
100英鎊的32.5%或32.50英鎊。在計及該個人被視為已
繳納的10英鎊稅款後，應繳稅款淨額為22.50英鎊。

股東收取任何代替現金股息的新股的「現金等值」為其放
棄的現金股息金額，除非該金額與所收取以代替現金股
息的新股的市值（於其在倫敦證券交易所首個交易日計
算）之間的差額相當於或高於該市值的15%，則該等新股
的現金等值將為該市值。

股東應注意，2009年英國《財政法》規定自2010年4月6

日起，新的50%所得稅稅率（「新增稅率」）適用於150,000

英鎊以上的應課稅收入，以及本應按新增稅率納稅的股
息按42.5%之稅率納稅。因此，於2010年4月6日後依據
「長青以股代息計劃」收取新股或從本公司收取股息的股
東如須按新增稅率繳納所得稅，將須就高於徵收所得稅
新增稅率的起點的股息總額或新股總額，按新的42.5%

稅率納稅。以股息總額和或新股總額所包含的稅收抵免
作抵消之後，股東將須繳納相當於股息總額或新股總額
32.5%的所得稅。

居於英國且無須就股息總額或新股總額繳納所得稅的個
人股東將無權收取英國稅務及海關總署就被視為已繳納
的任何一部分稅款支付的款項。

(ii) 資本增值稅
從本公司收取新股以代替現金股息的個人股東將被視為
以現金等值獲得該等新股。

(B) 企業稅
（就稅收目的而言）居於英國的公司倘從本公司收取新
股以代替現金股息，該等新股的發行應被視為股東沒有
獲取成本的紅股發行。因此，該公司日後如出售其經擴
大股權或其中一部分，在計算應課稅收益或可減免損失
時，應只參照最初持有的股份的基本成本計算。

(C) （就稅收目的而言）居於英國境外的股東
就稅收目的而言並非居於（或（在適當情況下）並非通常
居於）英國的股東於收到新股時一般應無須在英國納稅。
該等股東於收到該等新股時將不會享有稅收抵免。（就稅
收目的而言）並非居於英國的股東於出售其新股時一般
無須就應課稅收益在英國納稅。然而，（就稅收目的而言）
暫時居於英國境外的個人股東在某些情況下或須就其並
非居於英國期間所實現的收益在英國納稅。

附錄︰稅務資料
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(D) 受託人
須按現時適用於信託的50%稅率繳納所得稅的受託人須
就其股息收入按42.5%稅率納稅。該等受託人如選擇收
取新股，上文中適用於個人的按總額計稅辦法將會適
用。因此，該等受託人將被視為收到減去按10%稅率計
算的所得稅之後相當於現金等值的總收入。

香港稅收
本節載述在目前所理解的香港法例及香港稅務局公開慣例
（兩者均可能隨時變動）之下「長青以股代息計劃」為名列香
港股東名冊分冊的保誠股份持有人帶來的若干稅務後果。以
下香港稅務狀況概要乃根據現行法例及慣例編製、可能受其
變動影響且不構成法律或稅務意見。

本概要提供與決定是否參與「長青以股代息計劃」可能有關
的重要稅務考慮因素之概要，其內容並不涵蓋適用於所有投
資者類別的一切可能的香港稅務後果。

(A) 股息
保誠向股東支付的股息（不論以現金或新股支付）無須
在香港納稅。向保誠股東派發的股息在香港無須預扣稅
款。

(B) 資本收益
香港並無就資本收益徵稅。然而，在香港經營任何行
業、專業或業務的人士如出售財產獲得交易收益，且該
交易收益源於或產生自香港，則須繳納香港利得稅。

印花稅及印花稅保留稅
(A) 香港印花稅
依據「長青以股代息計劃」發行新股一般無須繳納香港印
花稅。

(B) 英國印花稅及印花稅保留稅（「SDRT」）
除下文所述外，根據「長青以股代息計劃」向股東發行新
股一般無須繳納印花稅或SDRT。

發行新股予 (a)所從事業務為或包括提供結算服務的人士
（或其代名人或代理人）或 (b)所從事業務為或包括發行存
託憑證的人士（或其代名人或代理人），可能導致須繳納
按發行價、應付代價或（在某些情況下）新股價值的1.5%

這一較高稅率徵收的英國印花稅或SDRT，除非在發行予
(a)段所指的人士（或其代名人或代理人）的情況下，該人
士已根據1986年《財政法》第97A條作出與該等證券有關
並有效的選擇。

於2009年10月1日，歐洲法院裁定歐盟理事會指令
69/335/EEC第11(a)條禁止就根據英格蘭法律註冊成立
的有限責任公司發行股份予結算服務徵收上述稅項。同
日，英國稅務及海關總署宣佈就發行股份予歐盟結算服
務徵收1.5%SDRT的規定不再適用，並立即生效。於2009

年12月9日，英國稅務及海關總署將有關範圍擴大至發
行股份予歐洲聯盟內的存託系統。這項決定（尤其是對
於發行股份予歐盟以外的系統）可能有進一步含義。這
方面的法律可能特別容易出現變動。2010年《財政法》第
54條已撤銷若干適用於從歐盟結算系統或存託憑證發行
人轉往歐盟以外的結算系統或存託憑證發行人的豁免規
定。

據本公司理解，英國稅務及海關總署的慣常做法是把中
央結算及交收系統視為已就登記於本公司香港股東名冊
分冊的股份根據1986年《財政法》第97A條作出選擇。因
此，本公司預期在「長青以股代息計劃」之下發行新股予
中央結算及交收系統視將不會導致被徵收SDRT，因為
任何該等股份預期將會登記於本公司的香港股東名冊分
冊。
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